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A  Körös  Volán  Zrt.  tájékoztatja  utasait,  hogy  2007.  novem-
ber 1-én a köztemetők elérését biztosító járatokat közlekedtet 
az alábbiak szerint:
Útvonal:  
Vasútállomás – Vágóhíd utca – Gyóni Géza utca – Liszt Ferenc 
utca –  ÚJTEMETŐ-  Rákóczi  utca  – Autóbusz-állomás – Dó-
zsa György utca –  Benka Gyula utca – ÓTEMETŐ – Deák Fe-
renc utca – Szabadság utca – Vajda Péter  utca – Munkás utca 
– Zöldpázsit tér.
Időpontok:
 Vasútállomástól: 9.00, 12.00, 15.00
 Zöldpázsit térről: 10.30, 13.30
A  járatok  a  helyi  járatokra  érvényes  tarifák  és kedvezmé-
nyek  szerint vehetők igénybe.

1517. október 31-én Luther Márton 95 tételével elindult a Re-
formáció mozgalma szerte Európában, s az eltelt évszázadok alatt 
az egész földkerekségre elterjedt. Magyarországon is futótűzként 
terjedtek Luther tanai, annyira, hogy az akkori magyar lakosság 
túlnyomóan nagy többsége lutheránus lett. Később az ellenrefor-
máció idején megtörtént a visszarendeződés. Ezzel együtt a lu-
theranizmus ma is az egyik legerősebb keresztyén irányzat az 
egész világon, annyira, hogy a világ mohamedán vezetői a na-
pokban a római katolikus, az evangélikus és a zsidó vallási veze-
tőket szólították meg vallási párbeszéd kialakítására.

A lutheri Reformáció tanai elsősorban az akkori egész Euró-
pa életét irányító vallási tanokat igyekeztek megreformálni. Ez 
a mozgalom viszont nem új tanokat hirdetve akarta az egyházi 
életet megújítani, hanem az eredeti, jézusi és apostoli tanítást he-
lyezte a középpontba. „Sola Scriptura, sola fi de, sola gratia, so-
lus Christus” – voltak Luther vezérgondolatai, vagyis egyedül 
a Szentírás, egyedül a hit, egyedül a kegyelem, kizárólag csak 
Krisztus az üdvösségre vezető út.

Luther tanai az akkori társadalmak életét is alapvetően érin-
tették. Azokban az országokban, ahol gyökeret verhettek a Bib-
lia eredeti tanításához igazodó gondolatok, vallási tételek, ott 
sokkal nagyobb gondot fordítottak a szociális problémák meg-
oldására és így alakult ki a gazdasági élet átformálása is a pro-
testáns gazdasági etika alapvető tételeinek kidolgozása nyomán. 
Lényegében így erősödött meg sok tekintetben az európai álla-
mok nagy része.

A naptárban Reformáció ünnepét követi a már munkaszüne-
ti nappá nyilvánított katolikus „Mindenszentek” ünnepe és az 
ún. „Halottak napja”. Ekkor az egész országra kiterjed keletről 
nyugatra és északról délre a temetőjárás. A nagy forgalom miatt 
ilyenkor nagyon sok a baleset, a halálos kimenetelű is…

Reformáció ünnepén halottak napja közelségében meg kell em-
líteni Luther tanítását a halottakért való misézésről. Azt tanítja 
a Biblia tanítása alapján, hogy az ember földi életével lezárul az 
üdvösségre, örök életre jutás lehetősége. Jézus szavait idézi: „Aki 
hisz (Jézusban), annak örök élete van, aki nem hisz, az elkárho-
zik.” (Márk evangéliuma 16,16.)

Meg kell újulnia vallásos nézeteinknek is, és rendet kell rak-
nunk magunk körül minden tekintetben. Erre tanít a Reformáció. 
A temetőt is rendbe kell rakni. Amennyiben csak kizárólag hit ál-
tal van üdvösség, ez nem jelenti a tétlenséget. 

Fizetett dolgozóinknak és a szeretteik sírját rendben tartók-
nak köszönettel tartozunk. Mindazonáltal nagyon kérek minden-
kit, hogy ne tekintsék szemétdombnak a temetőkertet, szerette-
ink nyughelyét. Nem hiszem, hogy fasiszták lennének a Magyar 
Gárdisták, – az egyik közülük a már eltemetett egyik leghűsé-
gesebb presbiterünk unokája – ők segítettek egyedül ebben a lu-
theránus többségű városban. És nem néhány surján kiirtásával, 
ahogy becsmérelve illették segítségüket, hanem több napos két-
kezi fi zikai munkával, még ismert emberek hozzátartozóinak sír-
ja környékét is nagy szeretettel rendbe téve. Csak velük tudtam 
kihordani azt a sok szemetet, amit a szarvasiak például a Szente-
si és Liszt Ferenc utca által határolt temetősarokba hordtak. Oda 
géppel nem is lehet behajtani. 
Nagyon kérek mindenkit, hogy 
a műanyag fl akonokat még a 
szeméttároló helyekre se dob-
ják. Vigyék haza magukkal, 
dobják szelektív tárolókba! Ez-
rével eldobott műanyag fl ako-
nok elszállításában senkire sem 
számíthatok, csak a gárdisták-
ra, akiknek innen is köszönet-
tel tartozunk az egész város ne-
vében!

 „Ora et labora!”  Imádkozzál 
és dolgozzál! Erre tanít a 490 
éves Reformáció.     
    Deme Zoltán, ig. lelkész   

Mire tanít a 490 éves 
Reformáció? A vasúti szárnyvonalakon 

tervezett személyforgalom 
meg  szün tetése ellen emeli fel 
a hangját a Jobbik, derült ki a 
szarva si szervezet sajtótájékoz-
tatóján, a múlt héten pénteken, a 
szarvasi vasútállomás előtt.

Samu Tamás Gergő és Gajdos 
Attila a Jobbik azon véleményé-
nek adott hangot, hogy a vesz-
teséges szolgáltatásokat bezár-
ni nem helyes, mert az állam az 
adók beszedésével, azok elosz-
tásával és a közszolgáltatások 
fenntartásával az emberek javát 
kell, vagy szolgálja. Arra is erő-
teljes szavakkal hívták fel a fi -
gyelmet, hogy az állami felada-
tokat nem a miniszter részvény-

társasága látja el, s nem is az üz-
leti fi lozófi a kellene, hogy meg-
testesüljön a közfeladatok ellá-
tásában. Hangsúlyozták, hogy, 
ha megöli a kormány a vasúti 
közlekedést Békés megyében, 
akkor a gazdaság mellett a tu-
rizmus is kárát látja ennek. A 
sajtótájékoztató után demonst-
rációt szerveznek, október 27-
én, 14 órától, amire várnak min-
denkit, aki egyetért azzal a cél-
lal, hogy a megyében ne szün-
tessenek meg egy szárnyvona-
lon sem személyszállítást. A de-
monstrálók a tervek szerint vo-
nattal utaznak majd el Nagyszé-
náson át Orosházára, ahol csat-
lakoznak az ottani tüntetéshez.

A szárnyvonalakért

A Jobbik vasúti tiltakozó menetének menetrendje
A Jobbik Magyarországért Mozgalom Békés megyei 

szervezete tiltakozó akciósorozatának első lépéseként tün-
tetést jelentett be a „vasúti reform” három érintett települé-
sén. A tiltakozó menet programja a következő:

Október 27-én szombaton 14 órakor Szarvason tart tünte-
tést a Jobbik a vasútállomás előtt.

Beszédet mond: Szenes János, főszerkesztő, Szarvasi 7; 
Babák Mihály, Szarvas polgármestere, országgyűlési kép-
viselő; Samu Tamás Gergő, a Jobbik megyei szervezője

15 óra 30 perckor Nagyszénáson a vasútállomás előtt be-
szédet mond: Nyemcsok János, Nagyszénás polgármestere; 
Elek László, a MIÉP nagyszénási elnöke

16 órától Orosházán a vasútállomás előtt beszédet mond: 
Németh Béla, Orosháza polgármestere; Ramasz Imre, Kar-
doskút polgármestere; Patakfalvi János, a Jobbik orosházi 
elnöke.

A szarvasi és a nagyszénási tüntetés után a demonstrálók 
felszállnak a vonatra, és végül a három település tiltakozói 
Orosházán egyesülnek. 

Minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők! 
Akarjuk a vasutat!

Samu Tamás Gergő, a Jobbik megyei szervezője

Meghívó
A Szarvasi Gazdák Hagyományőrző Egyesülete 2007. október 

31-én (szerdán)  17.00 órakor tartja soron következő taggyűlését 
a Szlovák Közösségi Házban, melyre tisztelettel meghívja tagjait 
és szimpatizánsait. Megjelenésére feltétlen számítunk!

Vezetőség

Taggyűlés
Az MSZP Szarvasi Szerve-

zete értesíti tagságát és az ér-
deklődőket, hogy soron követ-
kező 

városi gyűlését november 8-
án, csütörtökön 17 órai kezdet-
tel tartja. A tagság megjelené-
sére feltétlen számítunk a szim-
patizánsokat, szívesen látjuk. A 
rendezvény helye: Szarvas Sza-
badság u. 36. sz.

Az MSZP elnöksége


